

国务委员戴秉国急召日本驻华大使

敦促立即送还中国渔民和渔船

推迟东海问题谈判,日方如继续恣意妄为,必将自食其果

综合新华社电 12日凌晨,戴秉国国务委员就日方在钓鱼岛海域非法抓扣中国渔船和船员紧急召见日本驻华大使丹羽宇一郎,郑重表明中国政府的重大关切和严正立场,敦促日方不要误判形势,作出明智的政治决断,立即送还中国渔民和渔船。

丹羽大使表示将把中方上述立场立即如实报告本国政府。

外交部发言人姜瑜 10日就日

方拘留中国渔船船长表示强烈不满和严重抗议。

有记者问:据报道,日方决定从9月10日起先对中国渔船船长拘留10天,其后还可能延长,中方对此有何评论?

姜瑜说:日方不顾中方多次严正交涉和坚决反对,执意决定对中国船长履行所谓司法程序,中方对此表示强烈不满和严重抗议。

钓鱼岛及其附属岛屿自古以

来就是中国的固有领土。日方上述举动违反国际法和基本的国际常识,是荒唐、非法和无效的。

日方如继续恣意妄为,必将自食其果。

有记者问:日方抓扣中国渔船是否影响中日落实东海问题原则共识?

姜瑜说:中方决定推迟原定于9月中旬举行的第二次东海问题原则共识政府间谈判。

外交部发言人姜瑜 12日就日方对中国渔船进行模拟取证事答记者问时表示,中方坚决反对日方对非法抓扣的中国渔船进行任何形式的所谓调查。

姜瑜说,中方坚决反对日方对非法抓扣的中国渔船进行任何形式的所谓调查,日方的所谓取证是非法、无效、徒劳的。中方要求日方停止导致事态升级的举动,立即无条件放人放船,这是解决问题的唯一出路。

居民消费价格 8月份上涨3.5%

新华社北京9月11日电 (记者 王希) 国家统计局11日公布的数据显示,8月份我国居民消费价格(CPI)涨幅比7月份扩大0.2个百分点,同比上涨3.5%,环比上涨0.6%。根据统计,8月份我国食品价格涨幅比较突出,成为CPI涨幅扩大的主要推力。

上班时间洗浴按摩 山西296名贪玩官员被查

新华社太原9月12日专电 (记者 胡靖国) 记者12日从山西省纪委获悉,8月20日以来,山西省纪检监察机关对全省机关干部上班时间在茶社、洗浴场所、歌厅等休闲娱乐场所玩乐享受的情况进行明察暗访,共有296名干部被查获,其中79名已被处分。

山西省检察院检察官培训学院院长王某8月20日下午上班时间驾驶警车在太原市一茶社休闲被查获,给予其党内严重警告处分;山西大医院筹备处副处长赵某8月20日下午工作时间在太原市一茶社打麻将被查获,给予其党内严重警告处分;山西交城县公安局党委委员王某8月20日下午工作时间在交城县一洗浴中心洗浴、按摩被查获,被免去交城县公安局党委委员职务;太原市国土资源局副局长李某8月26日下午工作时间在洗浴中心洗浴,给予其党内严重警告处分。

台州侦破赌博案 看国外赌场直播 下注四五亿元

新华社杭州9月11日电 (记者 方列) 赌场设在海外,国内赌徒利用互联网视频可以直接下注,足不出户却能“身临其境”参赌。浙江台州三门县公安局经过近半年艰苦侦查,成功侦破一起网络“百家乐”赌博案件。

据办案人员介绍,涉案的“蓝盾”赌场是一个组织分工严密、隐秘性强的境外赌场,大本营设在老挝,参赌人员涉及黑龙江、辽宁、云南、吉林、湖南等多个省份以及浙江省的台州、宁波、金华、杭州等地。

2009年下半年,三门县公安局海游派出所获得线索,一部分三门人通过互联网登录“蓝盾在线”进行“百家乐”赌博,赌注较大。参赌人员需有账户和密码才能登录“蓝盾在线”网站,通过网络视频窗口可以看到境外赌场的赌台操作情况,实时下注。经过调查,警方依据账号交易清单,发现这半年来,每个账户日进出赌资少则10多万元,多的上百万元,涉案赌资达四五亿元。警方随即在全国收网,将参赌人员和上线组织者顾某、高某、张某等人抓获。

“90后”男生带着 残疾母亲上大学

来自安徽寿县的金书家1991年出生,今年以优异的成绩被安徽医科大学预防医学专业录取。和别的学生不一样的,金书家带着自己身体残疾的母亲上大学。他一边照顾母亲,一边进行学习。

母亲自幼患有残疾,双腿不能走动,2004年的一次意外使得金书家失去了父亲。自此他们一家人失去了基本的经济来源。金书家的姐姐为了弟弟能够顺利读书,主动退学后外出打工养家。2008年,金书家考上县高中后,孝顺的他便把母亲带到学校生活,以便照顾。考上大学后,母亲怕加重金书家的负担,执意回到老家一个人生活。然而金书家说:“我不但要上大学,更要照顾好您,这样才能使我完成自己的心愿。”现在,母子二人在社会好心人的帮助下,租住在学校附近的平房里。金书家的母亲朱洁宜说,环境的艰苦不算什么,有这样一个孝顺、懂事的孩子就是自己最大的幸福。(新华社发)



广西博白一女生遭挟持 众男生见义勇为被刺两死两伤

新华社南宁9月11日专电 (记者 吴小康) 记者11日从广西玉林市博白县了解到,11日6时40分许,在博白县城区水厂门口附近,一名女中学生遭到一名歹徒胁迫挟持,路经的多名高中生见义勇为,搏斗中,这名女生当场死亡,2名男学

生在送往博白县人民医院抢救途中死亡。另有2名男学生受伤经抢救已脱离生命危险。犯罪嫌疑人庞志鸿已于13时30分被抓。

玉林市应急办透露,11日6时40分许,博白县王力中学高二学生刘于漫途经博白县城区水厂门口

时,被一名社会青年强行胁迫拉上电动三轮车,刘于漫不从,被该男子用刀刺伤。王力中学多名高三学生途经发现后,立即上前解救,被这名歹徒用刀刺伤4人,刘于漫被刺当场身亡。4名伤者在被紧急送往博白县人民医院抢救时,2名学

生因伤势过重抢救无效死亡;另外2名伤者仍在救治中,目前生命体征正常,病情稳定。

据了解,玉林市委市政府高度重视这一事件,有关部门领导已第一时间赶往医院组织抢救、指导案件侦破及相关善后工作。

■一周国内新闻回眸

语文教材“大换血” 村委会发“代金券”

□郭晓明

新学期伊始,各地语文教材“大换血”引起了不小的争议。上周,有人在网上贴出了20多篇“被踢出去”的课文,《过秦论》、《药》、《阿Q正传》、《背影》等赫然在列。因为鲁迅作品被删得最多,这又被戏称为“鲁迅大撤退”。

不可否认,替换上去的课文也都是名篇佳作。教材并非不能“换血”,只是,应该保证新旧“血液”不能出现排异反应,不能因为“换血”而造成语文教材的“贫血”。

上周,媒体披露国家民航局曾在民航系统对飞行员的资质进行了全面检查,查出飞行经历不实者200

多人。民航局对此的回应是,此事发生在2008年之前并已进行了严肃查处;在近期启动的行业安全大检查工作中,人员资质是重点检查内容之一,尚未发现这方面的问题。

一架飞机在天上飞,百十号乘客的性命就托付给了民航局,安全责任多么重大!在保障安全的每一个环节,都不该有丝毫马虎。难怪民航局局长李家祥曾将飞行员资质造假斥之为“民航系统的三聚氰胺事件”。为了告诫全行业引以为戒,该重提的旧事就应该重提,因为这不是没有价值的旧事,而是应该时刻警惕的重大隐患。

从9月3日起,河北省安平县为完成节能降耗指标,每3天停电22

小时。限电期间,不仅居民家停电停水,医院和红绿灯也遭停电,县城内发电机和大水桶因此热卖。上周,上级部门叫停了安平县的荒唐做法。

当“限电”的巴掌扇到了“民生需求”脸上,势必扰民不浅,“被节能”的百姓们只能坐困于种种窘境。当政者失衡的“政绩观”不彻底扭转,群众日常利益被损害的怪事就会层出不穷。

有人被一种叫啤的虫子咬伤后不治身亡,多数患者在治疗时存在误诊,多例死亡者初发病时首先找的是村医,且都被诊断为普通感冒。河南省卫生厅通报,截至2010年9月8日,河南省共监测发现此类综合征病例557例,死亡18例,

重点集中在信阳市商城县、泌河区、光山县和平桥区。

小小的爬虫为何会夺去多条人命?这暴露了现行医疗体制的问题,也说明基层医疗卫生基础的薄弱和水平的低下。亡羊就要补牢,才能避免悲剧继续发生。

上周,媒体披露四川宜宾红楼村村委会将拖欠农民的400万元土地款印成了“代金券”,替代人民币发给了农民。农民如果想换成真钱,要等到60多岁。

看到这条新闻,我们才知道还真有个红楼村。《红楼梦》开卷诗云:“满纸荒唐言,一把辛酸泪。”荒唐的,是村里行为和说辞;辛酸的,是失地的农民!